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òÅÛÅÎÉÑ ÜÔÉÈ ÚÁÄÁÞ ÂÕÄÕÔ ÏÂÓÕÖÄÁÔØÓÑ ÎÁ ÓÌÅÄÕÀÝÅÍ ÚÁÎÑÔÉÉ. ÷ÎÑÔ-
ÎÏ ÚÁÐÉÓÁÎÎÙÅ (Á ÌÕÞÛÅ ÚÁÔÅÈÁÎÎÙÅ) ÒÅÛÅÎÉÑ ÍÏÖÎÏ ÐÒÉÓÙÌÁÔØ ÎÁ ÐÏ-
ÞÔÕ alggem23@gmail.com, ÖÅÌÁÔÅÌØÎÏ ÄÏ 24:00 ÓÕÂÂÏÔÙ ÐÅÒÅÄ ÓÌÅÄÕÀÝÉÍ
ÚÁÎÑÔÉÅÍ.

úÁÄÁÎÉÑ Ó 4 ÚÁÎÑÔÉÑ.

(1) (÷ Ó×ÑÚÉ Ó ÚÁÄÁÞÅÊ 1 ÐÒÏÛÌÏÇÏ ÚÁÄÁÎÉÑ) ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÅÎÕÌÅ×ÏÊ
ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ P (x; y) ∈ k[x; y] ÏÂÒÁÝÁÅÔÓÑ × ÎÕÌØ × ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏÍ ÍÎÏ-
ÖÅÓÔ×Å ÔÏÞÅË.

(2) ðÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÌÏËÁÌØÎÏÅ ËÏÌØÃÏ ÎÁÞÁÌÁ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ ÎÁ ËÒÉ×ÏÊ Ä) ÉÚ
5-Ê ÚÁÄÁÞÉ ÐÅÒ×ÏÇÏ ÚÁÄÁÎÉÑ (ÐÒÉ×ÏÄÉÍÁÑ ËÒÉ×ÁÑ, ÚÁÄÁÎÎÁÑ ÕÒÁ×ÎÅ-
ÎÉÅÍ xy = 0), ÓÏÓÔÏÉÔ ÉÚ ×ÙÒÁÖÅÎÉÊ ×ÉÄÁ a+ x'(x) + y (y), ÇÄÅ '
É  ÜÔÏ ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÙÅ ÆÕÎËÃÉÉ ÏÔ ÏÄÎÏÊ ÐÅÒÅÍÅÎÎÏÊ, ÚÎÁÍÅÎÁÔÅÌÉ
ËÏÔÏÒÙÈ ÎÅ ÏÂÒÁÝÁÀÔÓÑ × ÎÕÌØ × ÎÕÌÅ.

(3) óÕÝÅÓÔ×ÕÀÔ ÌÉ × ÐÒÏÅËÔÉ×ÎÏÊ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å Pn ÏÔËÒÙÔÙÅ ÁÆÆÉÎ-
ÎÙÅ ÐÏÄÍÎÏÖÅÓÔ×Á, ÎÅ ÓÏÄÅÒÖÁÝÉÅÓÑ ÎÉ × ÏÄÎÏÍ ÏÔËÒÙÔÏÍ ÁÆÆÉÎ-
ÎÏÍ ÐÏÄÍÎÏÖÅÓÔ×Å UL = {x ∈ Pn; L(x) ̸= 0} ÇÄÅ L| ËÁËÁÑ-ÎÉÂÕÄØ
ÌÉÎÅÊÎÁÑ ÆÏÒÍÁ.

(4) îÁ ÚÁÎÑÔÉÉ ÍÙ ÎÁÐÉÓÁÌÉ Ñ×ÎÏ × ÏÄÎÏÒÏÄÎÙÈ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÁÈ ÆÏÒÍÕ-
ÌÙ ÐÁÒÁÍÅÔÒÉÚÁÃÉÉ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, Ô.Å. ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ F : P1 → X, ÇÄÅ
X ÜÔÏ ËÒÉ×ÁÑ × P2 Ó ËÏÏÒÄÉÎÁÔÁÍÉ (x0 : x1 : x2), ÚÁÄÁÎÎÁÑ ÏÄÎÏ-
ÒÏÄÎÙÍ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ x2
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ÄÏËÁÚÁÔÅÌØÓÔ×Á ÔÏÇÏ, ÞÔÏ F Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÉÚÏÍÏÒÆÉÚÍÏÍ, ÍÙ ÐÒÅÄÌÏ-
ÖÉÌÉ ÆÏÒÍÕÌÙ ÄÌÑ ÏÂÒÁÔÎÏÇÏ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÑ G : X → P1, Á ÉÍÅÎÎÏ
G = (x2 : x0 + x1) É ÐÒÏ×ÅÒÉÌÉ, ÞÔÏ ÏÎÉ Ñ×ÌÑÀÔÓÑ ×ÚÁÉÍÎÏ ÏÂÒÁÔ-
ÎÙÍÉ. îÅÐÒÉÑÔÎÏÓÔØ, ÏÄÎÁËÏ, ÓÏÓÔÏÉÔ × ÔÏÍ, ÞÔÏ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ G
(ÚÁÄÁÎÎÏÅ, ×ÏÏÂÝÅ ÇÏ×ÏÒÑ, ËÁË ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ ÉÚ P2 × P1), ÎÅ ÏÐÒÅ-
ÄÅÌÅÎÏ × ÔÏÞËÅ (1 : −1 : 0) ∈ X. äÌÑ ÚÁ×ÅÒÛÅÎÉÑ ÄÏËÁÚÁÔÅÌØÓÔ×Á

ÉÚÏÍÏÒÆÎÏÓÔÉ ÐÒÉÄÕÍÁÊÔÅ ÄÒÕÇÏÅ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ G̃ ÉÚ P2 × P1, ÒÅ-
ÇÕÌÑÒÎÏÅ × ÔÏÞËÅ (1 : −1 : 0), ÔÁËÏÅ ÞÔÏ ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÉÑ G̃ É G ÎÁ X
ÓÏ×ÐÁÄÁÀÔ ×ÓÀÄÕ, ÇÄÅ ÏÎÉ ÏÂÁ ÒÅÇÕÌÑÒÎÙ.



ëÒÏÍÅ ÔÏÇÏ, ÏÓÔÁÌÉÓØ ÎÅÒÁÚÏÂÒÁÎÎÙÍÉ ÚÁÄÁÞÉ 4-8 ÉÚ ÐÒÏÛÌÏÇÏ ÚÁ-
ÄÁÎÉÑ, ÐÒÉÞÅÍ ÚÁÄÁÞÕ 8 ÔÅÐÅÒØ ÐÒÅÄÌÁÇÁÅÔÓÑ ÒÁÓÓÍÏÔÒÅÔØ É × ÐÒÏÅË-
ÔÉ×ÎÏÍ ×ÁÒÉÁÎÔÅ, ÓÞÉÔÁÑ, ÞÔÏ Ë×ÁÄÒÉËÁ Q ÚÁÄÁÎÁ × P3 Ó ËÏÏÒÄÉÎÁÔÁÍÉ
(x0 : x1 : x2 : x3) ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ x0x3 = x2
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, Á ÐÒÏÅËÔÉÒÏ×ÁÎÉÅ ÐÒÏÉÚ×Ï-

ÄÉÔÓÑ ÉÚ ÔÏÞËÉ (1 : 0 : 0 : 0) ∈ Q ÎÁ ÐÒÏÅËÔÉ×ÎÕÀ ÐÌÏÓËÏÓÔØ, ÚÁÄÁÎÎÕÀ
ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅÍ x0 = x1. (áÆÆÉÎÎÁÑ ×ÅÒÓÉÑ ÚÁÄÁÞÉ ÉÚ ÐÒÏÛÌÏÇÏ ÚÁÄÁÎÉÑ ÐÏ-
ÌÕÞÁÅÔÓÑ ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÉÅÍ ÎÁ ÁÆÆÉÎÎÕÀ ËÁÒÔÕ x0 ̸= 0 | ÐÒÏ×ÅÒØÔÅ ÜÔÏ!.)


